

ПРАВДА ВОСТОКА

Основана 2 апреля 1917 года

6
ноября
2020 года
пятница
№ 231 (29461)

Новости
и аналитика
на портале
www.yuz.uz

Фестиваль

ТАЛАНТ, ЭНЕРГИЯ И ВОЗМОЖНОСТИ

Анастасия Боровикова.
«Правда Востока».

Узбекистан уделяет большое внимание воспитанию гармонично развитого молодого поколения. В настоящее время население республики составляет порядка 34 млн человек, из них около 60 процентов - дети и молодежь. Данная цифра говорит сама за себя и определяет важность весомых вложений в пропаганду и обеспечение здорового образа жизни, профессиональную подготовку, развитие социальных навыков и правовую грамотность молодых людей.



Так, в целях развития молодежной политики в нашей стране создана прочная правовая база, выражаясь в Законах «Об образовании», «О гарантиях прав ребенка», «О профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних», «О физической культуре и спорте» и других соответствующих актах. В рамках Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики

Узбекистан в 2017-2021 годах принят Закон «О государственной молодежной политике», а 30 июня 2020-го подписан Указ Президента «О мерах по коренному реформированию и поднятию на новый уровень государственной молодежной политики в Республике Узбекистан».

Выстраивание правильной и взвешенной молодежной политики в стране служит гарантом благополучия всего общества. Понимая всю

важность этого вопроса, Президент Шавкат Мирзиёев с первых дней на посту главы государства ставит гармоничное развитие молодого поколения в ряд приоритетных направлений. В частности, в последние годы укрепились правовые основы в данной области, образован Республиканский межведомственный совет по вопросам молодежи, организовано Агентство по делам молодежи, а 30 июня объявлено Днем молодежи, - отметил директор Агентства по делам молодежи Алишер Садулаев.

Кроме того, в нашей стране ведется масштабная работа с одаренными юношами и девушками, реформируются системы народного и высшего образования, стимулируются призеры олимпиад, а также их наставники. В целом огромная важность придается созданию всех условий для воспитания и образования молодежи.

В целях реализации указанных мер столичный хокимият организует фестиваль молодежи под лозунгом «Ташкент любит молодежь!», который пройдет с 6 по 29 ноября. В его рамках состоится множество познавательных и интересных мастер-классов, художественных выставок, образовательных и спортивных мероприятий, концертов, экскурсий по достопримечательностям столицы, викторины и конкурсы с призами, флешмобы.

(Окончание на 4-й стр.)

InnoWeek.uz-2020



Мир о нас

В ВЕЛИКОБРИТАНИИ ГОТОВЯТСЯ К ПРАЗДНОВАНИЮ 580-ЛЕТИЯ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ АЛИШЕРА НАВОИ

Посольством Узбекистана в Великобритании проведена встреча с британским экспертом по трудам основателя узбекского языка Алишера Навои, профессором Николасом Уолмсли в формате видеоконференцсвязи.



До британского эксперта доведена информация о нынешних усилиях Узбекистана по бережному сохранению своего культурно-исторического богатства, в том числе классической литературы, а также их популяризации.

В свою очередь Николас Уолмсли отметил, что популяризация литературных произведений поэтов и писателей Узбекистана является важным способом понимания культуры, исторических

Круглый стол

НА ПОВЕСТКЕ - ЗАЩИТА ИНТЕРЕСОВ ДЕТЕЙ

Оксана Малосабирова.
«Правда Востока».

В столице посредством видеоконференцсвязи проходит круглый стол на тему «Деятельность правозащитных учреждений интересов детей: международная практика и опыт Узбекистана». В мероприятии принимают участие депутаты Законодательной палаты и члены Сената, представители государственных органов и неправительственных организаций, ЮНИСЕФ, региональные представители Уполномоченного по правам человека.

«Человечество обязано давать ребенку лучшее, что имеет» - эта цитата из Декларации прав ребенка стала своего рода лейтмотивом всего мероприятия. Основная цель круглого стола - обмен между специалистами опытом и мнениями о лучших способах организации работы национальных правозащитных учреждений для детей. Данная международная встреча - первая в Узбекистане, поскольку институт Детского Омбудсмана учрежден в феврале 2020 года в ответ на рекомендации Комитета ООН по правам ребенка и международные обязательства Узбекистана в области прав человека.

Встреча, которая также опирается на международный опыт, подчеркнет необходимость голоса детей, консультирования их по решениям, прямо или косвенно касающимся их прав и законных интересов. Особое внимание уделено маргинализированным и дискриминированным группам. Эксперты обратили внимание на уязвимость детей в пенитенциарных и других закрытых учреждениях.

Круглый стол будет дополнен двухдневным семинаром, направленным на развитие потенциала

Уполномоченного по правам ребенка и его региональных представителей. Предоставят знания и навыки по соответствующим международным стандартам и передовой практике по применению в своей работе подходов, дружественных по отношению к юным гражданам планеты.

Мероприятие, которое проходит в преддверии годовщины принятия Конвенции ООН о правах ребенка, нацелено объединить усилия и активизировать работу по применению документа в Узбекистане, направленную на принятие конкретных мер по поощрению эффективного соблюдения прав всех детей.

В первый день круглого стола от Узбекистана с докладом «На пути становления института Уполномоченного по правам ребенка в Узбекистане» выступила заместитель Уполномоченного Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (Омбудсмана) - Уполномоченный по правам ребенка Алия Юнусова.

«Сожалению, статистика показывает, что сегодня в мире насчитываются миллионы неблагополучных детей, пострадавших от насилия, вооруженных конфликтов и сексуальной эксплуатации,

детей-мигрантов, детей-беженцев, детей, живущих в условиях нищеты, с инвалидностью, а также оказавшихся в зоне климатических, природных и техногенных катастроф. Необходимо совместно с негосударственными организациями и институтами гражданского общества активизировать усилия, чтобы интересы детей всегда были первостепенными, чтобы их права были защищены и чтобы мир стал лучше для всех.

«Ребенок, ввиду его физической и умственной незрелости, нуждается в специальной охране и заботе, включая надлежащую правовую защиту, как до, так и после рождения» - необходимость в такой специальной охране указана в Женевской декларации прав ребенка 1924 года и признана во Всеобщей декларации прав человека, а также в уставах специализированных учреждений и международных организаций, занимающихся вопросами благополучия детей. Так написано в Декларации прав ребенка, которая проществовала и принята Резолюцией 1386 (XIV) Генеральной Ассамблеи ООН от 20 ноября 1959 года. Конвенция ООН по правам ребенка принятая спустя двадцать лет Резолюцией 44/25 Генеральной Ассамблеи ООН от 20 ноября 1989 года. Права ребенка - общепризнанный международный правовой институт.

(Окончание на 2-й стр.)

«Пока с некоторой настороженностью относятся к нашей антивирусной установке», - заявил руководитель столичного научно-производственного предприятия BioGenetic Алимжон Юсупов. - Слишком простой кажется наша технология по предотвращению распространения COVID-19. Основана она на очищении электрическим прибором воздушной массы и поверхности от бактерий, микробов и других загрязнений. Уже провели несколько экспериментов в частности, в ряде отделений, палат и процедурных в НИИ гематологии, ташкентских лабораториях центров вирусологии и исследований желудочно-кишечных заболеваний. Заключения врачей положительные. Одно из них, мне кажется, в целом самое емкое: «Учитывая высокую эффективность технологии очистки и обеззараживания воздуха от COVID-19, рекомендуется рассмотрение юридических вопросов для производства и внедрения технологии. Для безопасности сотрудников ЦСЭБ необходимо оснастить пункты сбора тестов на вирус, а также соответствующие лаборатории моделями разработки НПП BioGenetic».

(Окончание на 4-й стр.)

НОВАЯ ПАРАДИГМА ИННОВАЦИЙ

Тимур Низаев.
«Правда Востока».

Если в 2018 году, когда впервые в Ташкенте была организована Международная неделя инновационных идей, участниками подписаны инвестиционные соглашения на 112,85 миллиона долларов, то ныне только в первые дни традиционного форума заключены договоры более чем на 230 млн долларов. И эта цифра далеко не окончательная. Планка рекорда, по мнению специалистов, поднимется на порядок выше - InnoWeek.uz-2020 продолжается в формате онлайн.

Одно из основных мероприятий Недели - Международная выставка в виртуальной реальности. Заявили на то, чтобы продемонстрировать свои идеи, модели разработок и ноу-хау, подали свыше двухсот зарубежных и отечественных исследовательских центров, фондов, технологических агентств, технопарков и бизнес-инкубаторов. После

тщательного отбора в соответствии со стандартными требованиями площадки на выставке предоставлены для размещения только 83 экспозиции. Проделана большая подготовительная работа экспертами Министерства инновационного развития Узбекистана. Случайные стенды на выставке исключены. Каждый экспонат - продукт действительно новаторский.

БИЗНЕС-СООБЩЕСТВА УЗБЕКИСТАНА И ИНДИИ: ТОЧКИ СОПРИКОСНОВЕНИЯ

В рамках работы по расширению торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества между Узбекистаном и Индией в посольстве нашей страны в Дели прошли переговоры с президентом Торгово-промышленной палаты (ТПП) Индия-СНГ Джитсоннан Дубе Чоудхри.

На встрече отмечалось, что растущее сотрудничество между предпринимателями двух стран способствует расширению торгово-экономических связей. В этой связи было подчеркнуто, что важно и в дальнейшем активизировать деятельность торгово-промышленных палат, ассоциаций предпринимателей и бизнес-ассоциаций в Узбекистане и Индии.

Президенту ТПП Индия-СНГ были представлены подобные коммерческие предложения по перспективным инвестиционным проектам в различных областях, планируемых в регионах

Индии. В связи с этим достигнута договоренность о проведении в ближайшие дни прямых переговоров и установлении официального партнерства с Ассоциацией экспортёров Узбекистана.

ИА «Дунё».

французском, немецком и итальянском языках.

Как отметил Николас Уолмсли, он является практически единственным автором научных статей по трудам Алишера Навои на английском языке. В числе его научных публикаций следующие работы: «Элементы тариката «Яссавия» в произведении Алишера Навои «Насаим аль-мабхаб» (2014), «Алишер Навон: имитация, инновации и формирование литературной культуры Центральной Азии в 1500-1900 годах» (2016), «Алишер Навон и богатый мир тюрко-персидской поэзии» (2020) и другие.

В настоящее время эксперт работает над научным исследованием по сравнительному анализу трудов Алишера Навои с узбекской классической поэзией в период Кокандского и

Хивинского ханства, включая поэту Надиру и поэта Мухаммада Рахимхана Фируз. По словам Николаса Уолмсли, результаты этой работы послужат «литературным путеводителем» к пониманию многовековой философии Алишера Навои в англоязычных странах.

Британский эксперт информировал о недавнем завершении перевода более 30 газелей Алишера Навои на английский язык. В этом контексте посольством предложено организовать публикацию сборника стихов Навои на английском и узбекском языках в преддверии 580-летнего юбилея поэта в феврале 2021 года.

Николас Уолмсли также выразил готовность к участию с докладом о своих научных исследованиях по трудам Алишера Навои в рамках запланированного

мероприятия по празднованию 580-летнего юбилея поэта.

Кроме того, достигнута договоренность о проработке вопроса организации лекций Николаса Уолмсли для студентов профильных вузов Узбекистана.

Николас Уолмсли является экспертом по историографическим, биографическим и литературным материалам на чагатайском, тюркском и персидском языках, включая развитие тюркской литературы в Чагатайском ханстве и постмонгольской Центральной Азии, в частности периода так называемого Тимуридского Ренессанса. В настоящее время он профессор Американского университета в Центральной Азии в городе Бишкеке, где преподает английский язык и творческое сочинение.

ИА «Дунё».

Событие

ЧИРЧИК - НУРАФШОН: ПЕРВАЯ ЛАСТОЧКА

Создание разветвленной, современной, удобной для пассажиров транспортной инфраструктуры - среди приоритетных векторов развития Ташкентской области. С учетом потребностей жителей городов и районов, загруженности тех или иных направлений открываются новые маршруты, закупаются комфортабельные автобусы.



На днях в торжественной обстановке открыт новый автобусный маршрут, соединивший Чирчик с административным центром Ташкентской области - городом Нурафшоном.

Перед нами поставлена задача создать удобства для пассажиров, при этом соединив Нурафшон прямым автобусным рейсами со всеми городами и районами области, - говорит руководитель Ташкентского областного транспортного управления Садриддин Шокасимов. - Маршрут Чирчик - Нурафшон лишь первая ласточка. Сейчас на этом маршруте протяженностью 70 километров работают шесть автобусов. По мере роста пассажиропотока доведем количество транспортных средств до десяти. Стоимость проезда в одну сторону - пять тысяч сумов. Учитывая

потребности жителей, маршрут проложен так, что автобус заезжает в столицу и делает остановку близ Куйлюкского дехканского рынка.

Оптимизация транспортных маршрутов, увеличение количества рейсов и география перевозок для нас в приоритете. К слову, сейчас в столичной области работают 582 автобусных маршрута, в том числе междугородных, соединяющих область с другими регионами Республики.

Рейтинг Чирчик - Нурафшон обслуживают новые автобусы, закупленные в Китае.

Машина очень удобная, комфортная: установлены несколько видеокамер, кондиционер «зима - лето», электронное табло, на котором указываются остановки, транслируются рекламные ролики, -



НА ПОВЕСТКЕ - ЗАЩИТА ИНТЕРЕСОВ ДЕТЕЙ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Что касается Узбекистана, то в нашей стране одним из первых ратифицированных документов после провозглашения независимости в 1991 году стала Конвенция о правах ребенка.

Комитет ООН по правам ребенка неоднократно подчеркивал важность создания независимого национального института Омбудсмана с особыми полномочиями в отношении детей. В рамках визита госпожи Р. Винтер, Председателя Комитета ООН по правам ребенка, эксперта по семейному праву, системе правосудия в отношении несовершеннолетних, неоднократно обсуждались вопросы, касающиеся создания института Детского Омбудсмана, который способен улучшить защиту детей, а также повысить осведомленность общественности в области уважения личности ребенка, его достоинства, прав и интересов как со стороны государственных органов, так родителей и опекунов. Важно, чтобы Омбудсман был независимым и автономным. Учреждение института Детского Омбудсмана - свидетельство приоритета государственной политики в сфере обеспечения прав ребенка.

Сегодня в Узбекистане почти 60 процентов населения составляет молодежь. С учетом этого наша страна как равноправный субъект международного права, признавая приоритет международно-правовых норм, формирует национальное законодательство в сфере обеспечения и защиты прав ребенка.

На сегодня Узбекистаном ратифицированы Конвенция о правах ребенка, два Факультативных протокола к Конвенции о правах ребенка, Конвенции

МОТ №№ 138 и 182 и ряд других договоров в области обеспечения прав ребенка. Также сформирована прочная правовая база в сфере обеспечения и защиты интересов детей.

Процесс по совершенствованию законодательства продолжается. В целях обеспечения защиты прав, свобод и законных интересов ребенка, координации деятельности государственных и иных органов, организаций по защите прав ребенка, в соответствии с постановлением Президента Узбекистана «О дополнительных мерах по дальнейшему усилению гарантий прав ребенка» введена должность заместителя Уполномоченного Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (Омбудсмана) - Уполномоченного по правам ребенка. С целью содействия деятельности Уполномоченного по правам ребенка создан сектор по обеспечению прав ребенка. Уполномоченный по правам ребенка утвержден палатами Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Детский Омбудсман - независимый орган, наделенный правом выступать от имени несовершеннолетних. Важным звеном в этой работе являются вопросы осуществления парламентского контроля деятельности государственных органов, детских учреждений, организаций по обеспечению прав ребенка, а также исполнения международных обязательств в данном направлении.

В целях реализации основных направлений государственной политики, задач, стоящих перед Уполномоченным, важным звеном считаю-

мониторинг соблюдения прав ребенка, по результатам которого вырабатываются рекомендации по улучшению ситуации в сфере соблюдения прав и защиты интересов детей, - говорит Алия Юнусова. - При этом важно тесное взаимодействие и сотрудничество с негосударственными некоммерческими организациями и другими институтами гражданского общества. Мы подписали меморандумы о сотрудничестве с рядом ННО. Более того, постановлением Президента Узбекистана «О дополнительных мерах по совершенствованию системы защиты прав ребенка» Уполномоченному по правам ребенка для осуществления возложенных на него задач и функций предоставлено право беспрепятственного посещения учреждений, служб и органов, ответственных за заботу и защиту детей, в том числе образовательных, медицинских учреждений, мест содержания под стражей и учреждений по исполнению наказаний.

С марта 2020 года сектор Уполномоченного в рамках мониторинга обеспечения прав ребенка в образовательных, медицинских учреждениях, местах содержания под стражей и учреждениях по исполнению наказаний посетил более 50 учреждений.

Конечно, перед нами стоят важные задачи по совершенствованию национального законодательства в рамках рекомендаций Комитета ООН по правам ребенка, - продолжает Уполномоченный по правам ребенка. - Узбекистан представил Пятый Национальный доклад в Комитет ООН по правам ребенка по реализации рекомендаций Комитета по выполнению Конвенции о правах ребенка и докладов по выполнению Факультативных протоколов к Конвенции о правах ребенка.

Сегодня нас волнуют и, возможно, объединят одинаковые проблемы,

Сотрудничество

Офис торгового представителя при Исполнительном аппарате Президента США (USTR) сохранил за Узбекистаном право на использование режима беспошлинной торговли с Соединенными Штатами.

УЗБЕКИСТАН СОХРАНИЛ ПРАВО НА БЕСПОШЛИННЫЕ ПОСТАВКИ В США



По информации Посольства Узбекистана, в конце октября Офис торгового представителя при Исполнительном аппарате Президента США (USTR) анонсировал решение о прекращении процедуры пересмотра применения Генеральной системы преференций (ГСП) в отношении Узбекистана по критерию обеспечения прав труда. Данным решением USTR сохранил за Узбекистаном право на использование режима беспошлинной торговли с США, закрыв тем самым 12-летнее дело в отношении Республики о принудительном труде.

Генеральная система преференций - режим беспошлинного ввоза товаров на территорию США, устанавливаемый в соответствии с законом о торговле 1974 года в отношении импорта из развивающихся стран. Узбекистан был предоставлен статус бенефициара ГСП (право на беспошлинные поставки в США) в августе 1994 года.

30 января этого года делегация Узбекистана во главе с министром занятости и трудовых отношений Назимом Хусановым приняла участие в общественных слушаниях, проведенных в Офисе торгового представителя по петиции Международного форума за права труда (ILRF). Так, подобные ежегодные слушания были инициированы в 2008 году по запросу указанной правозащитной организации, требовавшей отмены режима беспошлинной торговли в отношении Узбекистана ввиду систематического принудительного труда.

Таким образом, все слушания по правозащитной тематике в Офисе торгового представителя, продолжавшиеся десятилетиями, полностью прекращены и режим беспошлинной торговли Узбекистана с США сохранен.

ИА «Дунё».

оснований для пересмотра преференций Узбекистана в отношении беспошлинной торговли.

Комментируя свое заключение, Торговый представитель США Роберт Лайтхайзер отметил, что при утверждении данного решения были учтены важные шаги, которые Узбекистан предпринял для улучшения режима защиты прав труда. В частности, со ссылкой на результаты мониторинга со стороны Международной организации труда признаются ликвидация систематического использования детского труда и значительное сокращение принудительного труда пятый год подряд в результате предпринимаемых правительством мер и законодательных изменений. К другим значимым достижениям Узбекистана торговый представитель отнес отмену обязательных объемов на сбор хлопка и существенное повышение уровня оплаты сборщикам хлопка, что в итоге создало условия для добровольного труда.

Напомним, что в октябре 2019 года Офис торгового представителя США по итогам аналогичных слушаний с участием нашей дипмиссии в Вашингтоне принял решение о прекращении начатой в 1999 году практики в отношении Узбекистана по критерию обеспечения защиты прав интеллектуальной собственности.

Таким образом, все слушания по правозащитной тематике в Офисе торгового представителя, продолжавшиеся десятилетиями, полностью прекращены и режим беспошлинной торговли Узбекистана с США сохранен.



пти решения которых мы должны выработать.

Коронавирусная инфекция, оказавшая серьезное воздействие на повседневную жизнь и в целом изменившая мир, отношения, уклад жизни, привела к введению многочисленных жестких ограничений прав и свобод граждан.

Наша встреча предполагает необходимый обмен информацией о наилучших практиках обеспечения прав и интересов детей в условиях пандемии. Необходимо делиться опытом в области выявления и устранения проблем, изложенных уроков, возникающих в процессе обеспечения прав ребенка. Это касается детей, оставшихся без попечения родителей и находящихся в детских домах, живущих со своими родителями в пенитенциарных учреждениях, а также несовершеннолетних, лишенных свободы и нуждающихся в особой заботе в период карантина.

Важно сделать все возможное для ограждения детей от заражения инфекцией. Следует стремиться к сокращению переполненности учреждений, применению альтернативных мер.

Сегодня наиболее важной являющейся реформа социальных пособий,

Международная конференция

РОЛЬ МОЛОДЕЖИ В УСТОЙЧИВОМ РАЗВИТИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

В Ташкенте завершила работу 32-я сессия Региональной конференции Продовольственной и сельскохозяйственной организаций ООН (ФАО) для Европы.

В свете глобальной пандемии COVID-19 сессия Региональной конференции ФАО в исключительном порядке проходила в виртуальном режиме видеоконференции, что не повлияло на рост общественного интереса к теме продовольственной безопасности и другим проблемам, поднятым в ходе ее работы.

В своем вступительном обращении Генеральный директор ФАО Цюй Дуньюй поблагодарил Узбекистан за гибкость, проявленную в организации конференции в виртуальном формате, а также подчеркнул, что регион играет ведущую роль в экономике и сельском хозяйстве. Однако он сталкивается со многими проблемами, в числе которых давление на природные ресурсы, деградация земель и нехватка водных ресурсов во многих частях региона, сохраняющиеся отсутствие продовольственной безопасности, а также рост масштабов ожирения среди населения, увеличение разрыва между городом и деревней, отсутствие гендерного равенства и сохраняющиеся очаги бедности во многих сельских районах.

Отметим, что на сессии министр сельского хозяйства Узбекистана Жамшид Ходжайев избран председателем Региональной конференции, которая является высшим руководящим органом ФАО. Это ответственное назначение накладывает на него важные задачи на последние два года.

ФАО - продовольственная и сельскохозяйственная организация ООН, основная задача которой - борьба с голодом и обеспечение продовольственной безопасности. Основанная в 1945 году, ФАО сегодня включает 197 государств-членов. Узбекистан стал членом ФАО в 2001 году. В 2014-м в Ташкенте открылось представительство организации.

В авторитетной конференции, проводимой в Узбекистане, приняли участие 31 министр и заместитель министра сельского хозяйства, а также более 270 представителей 51 страны - членов ФАО в Европе и Центральной Азии. Это самое большое количество представителей, когда-либо участвовавших в Региональной конференции ФАО для Европы.



Основными темами обсуждений стали устойчивые продовольственные системы и рацион здорового питания в Европе и Центральной Азии, улучшение состояния молодежи, обеспечение занятости и развития сельских районов, производство продуктов питания и сельское хозяйство в контексте Десятилетия семейных фермерских хозяйств ООН, меры борьбы с последствиями пандемии COVID-19 для производства продовольствия и ведения сельского хозяйства.

Почти треть населения Европы и Центральной Азии проживает в сельской местности. Во многих странах фермерские хозяйства в преобладающей степени являются мелкими семейными фермами, обрабатывающими менее пяти гектаров земли. Укрепление их устойчивости имеет решающее значение не только для развития сельских районов, но и обеспечения всего региона продуктами, произведенными устойчивым образом.

Как отмечалось в ходе сессии, семейные фермерские хозяйства сталкиваются со множеством проблем, в число которых входят ограниченный доступ к финансам и современным технологиям, а также низкое качество ресурсов и трудовых навыков. Несмотря на то, что сельское хозяйство - важный основополагающий элемент многих секторов экономики в регионе, возможности получения средств к существованию, жилищные и условия труда сельского населения зачастую хуже. Особенно это касается женщин, молодежи и других уязвимых групп.

На сессии были представлены результаты анализа положения мелких землевладельцев, семейных фермерских хозяйств и сельской молодежи, включаяющего обзор стратегий, которые потенциально могут способствовать возрождению сельских районов в регионе.

Особое внимание обращалось на необходимость расширения прав и обязанностей сельского населения, в частности женщин и молодежи, на укрепление сельских служб и инфраструктуры, включение молодежи в процесс принятия решений, поощрение молодежного предпринимательства в сельских районах. Это лишь некоторые из упомянутых способов, привлекающих молодежь в преобразование сельских районов.

Страны-члены также призвали предоставить молодежи - движущей силе перемен - больше возможностей быть услышанной на международных платформах.

ФАО выступает за более широкое внедрение инноваций и цифровых технологий - важнейших факторов продвижения современного устойчивого сельского хозяйства и развития сельских районов. И Узбекистан, председательствующий на конференции, горячо поддерживает увеличение доли молодежи в сельскохозяйственном секторе.

Санджар Якубов.

Фото Музаффара Абдуллаева.

Образование

ПЕРВЫЙ УЗБЕКСКО-МАЛАЙЗИЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ В ХОРЕЗМЕ ОБЪЯВИЛ О НАБОРЕ АБИТУРИЕНТОВ

Международный университет Binary в городе Ургенче объявил о начале набора абитуриентов для поступления в бакалавриат и магистратуру.



Study at Khorezm's First International University and Differentiate yourself.

Apply now to take the entrance exam

www.binary.edu.my/biu-uz

По данным Посольства Узбекистана в Малайзии, документы будут принимать до 12 ноября.

В результате договоренностей между посольством нашей страны, Министерством высшего и среднего специального образования, хокимиятом Хорезмской области и Университетом управления и предпринимательства Binary Малайзии и в соответствии с постановлением правительства Узбекистана в Ургенче был основан Международный университет Binary.

Данное высшее учебное заведение - первый иностранный университет в Хорезмской области. Образовательные программы и дипломы признаны соответствующими органами Узбекистана и Малайзии.

Следует отметить, что созданный в 1984 году частный университет Binary является одним из профильных вузов Малайзии по подготовке кадров в сферах управления, информационных технологий и обучения предпринимательству с особым упором на профессиональную практику.

Создание Международного университета Binary в Ургенче будет способствовать подготовке высококвалифицированных кадров для востребованных отраслей экономики

ИА «Дунё».

путем внедрения передового малайзийского опыта и активного участия профессорско-преподавательского состава вуза в процессе обучения.

По мнению основателя и ректора университета Binary Джозефа Адайкала, Узбекистан становится так называемым образовательным хабом, и расширение деятельности малайзийского вуза на территории республики является одной из приоритетных задач руководства Binary, что позволит открыть университету «двери» в Центральноазиатский регион.

Международный университет Binary в Ургенче объявил о начале набора абитуриентов для поступления в бакалавриат по направлениям «Бизнес-менеджмент», «Маркетинг», «Информационные технологии», «Бухгалтерский учет» и «Предпринимательство», а также магистратуру по специальностям «Информационные технологии» и «Управленческий менеджмент».

Проведение вступительных экзаменов для бакалавров и магистров состоится 17 ноября 2020 года. Начало занятий запланировано на 30 ноября 2020 года в онлайн-режиме.

ИА «Дунё».

Великие имена

«Шараф Рашидов возглавлял Узбекистан в очень сложное время почти четверть века. Под его руководством республика достигла больших успехов в экономическом развитии, науке, образовании и здравоохранении, культуре и искусстве».

Шавкат Мирзиёев, Президент Республики Узбекистан.

Носир Таиров.
Политолог.

В столице Беларусь в преддверии дня рождения выдающегося государственного и общественного деятеля, известного писателя и поэта, талантливого публициста Шарафа Рашидова выпущена в свет книга нашего соотечественника Исмата Кучиева, повествующая о знаменательных этапах жизни руководителя, оставившего неизгладимый след в истории народа Узбекистана как один из величайших людей XX века.

Уместно вспомнить слова Президента Шавката Мирзиёева, прозвучавшие на торжественной церемонии, посвященной открытию памятника Шарафа Рашидову в городе Джизаке: «Шараф Рашидов, несмотря на загруженность важными задачами, возложенные на него как на руководителя республики, всегда оставался преданным литературе, которую он любил всем своим существом. Благодаря неповторимому таланту он создал романы и повести, стихи и поэмы, публицистические статьи, воспевающие благородные ценности».

Известно, что Шараф Рашидов всю жизнь делал только добро для народа, объединяя людей во имя великих целей и благих дел. Этот широкой души человек, с какими бы испытаниями ни сталкивался, был верен высоким гуманистическим идеям, оставив доброе имя и память о себе.

Автором вступительного слова в книге И. Кучиева является Ирина Масленицына - член Белорусского союза журналистов, Союза писателей Беларусь. Она пишет: «Исследование Исмата Рахматовича Кучиева с привлечением множества различных материалов, исторических документов, сведений, взятых из достоверных, не подлежащих сомнению источников и свидетельств очевидцев и, самое главное, с обширным цитированием высказываний самого героя

книги - Шарафа Рашидова - не просто сделали меня гораздо более осведомленной, не просто открыли глаза на великую неправду «хлопкового дела» и несправедливость к народу Узбекистана, но и помогли найти ответы на множество важных вопросов. Как истории на примере биографии выдающегося политического деятеля XX столетия Шарафа Рашидова я еще раз убедилась в том, насколько велика может быть роль личности в истории».

Спокойно, размеренно, доверительно и доказательно автор трактует полотно своего рассказа. Повествует о силе духа и мудрости, зависти и подлости, о том, как человек, постоянно поднимаясь над собой и своим окружением, шаг за шагом стремится к высотам. Главная идея произведения в том, что можно оставаться чистым и незапятнанным даже тогда, когда вокруг тебя предательство и безнравственность...

В книге И. Кучиева показано, как Шараф Рашидов, несмотря на сложности и трудности своего времени, стремился к обеспечению стабильности в республике, сохранению материальных и духовных ценностей, культурного наследия. Во имя того, чтобы родной Узбекистан стал известен всему миру, он как руководитель республики, талантливый писатель и поэт своей общественной и творческой деятельности внес большой вклад в

СЛЕД ЛИЧНОСТИ В ИСТОРИИ



развитие национальной культуры, литературы и искусства.

Автор пишет: «Он был хозяйственником, который очень хорошо знал нужды и чаяния своего народа. Он был величайшим патриотом Узбекистана и одновременно интернационалистом в лучшем понимании этого слова. Героем войны - не дуэтом, не вымысленным, а настоящим, с честью сражавшимся за свою страну, раненом в боях, отмеченным высокими боевыми наградами. Он был тем, кто преобразил свою республику, выведя ее на международный уровень производства и жизни».

Сейчас под руководством Президента Шавката Мирзиёева успешно осуществляются реформы во всех сферах. При этом особое значение придается образованию, воспитанию подрастающего поколения начиная с дошкольных образовательных организаций. Глава нашего государства обращает пристальное внимание на воспитание молодого поколения в духе уважения и почтения национальных ценностей, багажа истории национального народа и при этом достаточно толерантного.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев завершил дело о реабилитации имени Шарафа Рашидовича Рашидова, начатое его предшественниками, и это - настоящий мужской поступок, суть которого - великое благодеяние не только для узбекского народа, но и для всего человечества. Народная мудрость утверждает: чинара не гниет, арча не сохнет, а герон не умирает в людской памяти».

воспитывают у читателя чувство прекрасного. Автор описывает неповторимую красоту Узбекистана. Через природу он отражает настроение народа, стремится показать органическое единство духовного мира людей с миром природы. Есть в его произведениях поэтические образы, связанные с жизнью человека и его судьбой, победой добра над злом, дружбой народов, человечностью.

И. Кучиев также пишет: «Узбекистану нынешнему повезло - мы наконец, вновь обрели именно такого лидера, какого наш народ заслуживает: интеллигентного, мудрого, любящего свою землю, почтительного историю народа и при этом достаточно толерантного.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев завершил дело о реабилитации имени Шарафа Рашидовича Рашидова, начатое его предшественниками, и это - настоящий мужской поступок, суть которого - великое благодеяние не только для узбекского народа, но и для всего человечества. Народная мудрость утверждает: чинара не гниет, арча не сохнет, а герон не умирает в людской памяти».

Общество

РЕЗУЛЬТАТ ДАСТ ПЛАНОМЕРНАЯ РАБОТА

Александр Зотов.
«Правда Востока».

Реализация мер по противодействию коррупции - среди приоритетных направлений государственной политики Узбекистана. Как показатель - постоянное проведение исследований общественного мнения по вопросам теневой экономики, результаты которых используются в процессе совершенствования антикоррупционной политики.

Так, Республиканский центр изучения общественного мнения «Ижтимои фикр» провел комплексный опрос населения «Общественное мнение о борьбе с коррупцией». Цель - изучение мнений узбекистанцев об эффективности мер по противодействию коррупции и выявлению отношения к этому негативному социальному явлению и борьбе, ведущейся с теневой экономикой.

Основой опроса послужили персональные контактные и телефонные интервью и в сети интернет. В опросе приняли участие жители регионов страны: мужчины и женщины разного возраста. Полученные результаты исследования позволяют осуществить своевременную и достоверную оценку текущей ситуации и ближайших перспектив развития в сфере предупреждения и противодействия коррупции.

Исследование показало, что в общественном сознании сформировалось представление о коррупции как об опасном социальном явлении, поражающем разные сферы государственной и общественной жизни и оказываемом негативное влияние на государственное управление, развитие экономики и общества в целом. Большинство респондентов (83,2 процента) признают существование коррупции в стране, ее негативное влияние на эффективность решений органов государственной власти, ущерб духовно-нравственному состоянию граждан, особенно молодежи, снижение доверия населения к государственным органам и потерю веры в справедливость.

Причем заинтересованность или частота обращения получателя услуг влияет на степень распространения коррупции в той или иной сфере жизни общества или государства. По мнению 32,4 процента участников опроса, в большей степени коррупционные взаимоотношения

распространены при трудоустройстве граждан. Отмечается, что за руководителями организаций и ведомств, фирм и предприятий независимо от форм собственности закреплены практические неограниченные полномочия в вопросах кадровых назначений, увольнений, при приеме на работу. А значит, возможен субъективный подход в случае коррупции, которые выражаются в получении материальной выгоды от лица, поступающего на работу.

Также 32,4 процента опрошенных считают подверженной коррупции существующую систему здравоохранения. Особенно это касается платных услуг и незаконных вознаграждений врачам за лечение (которые они должны осуществлять бесплатно), за прописывание пациентам более дорогостоящих лекарств от поставщиков или производителей фармпредприятий.

Треть участников опроса отметила, что коррупция распространена в системе образования. Здесь особое беспокойство у граждан вызывает то, что в сфере коррупционных отношений включается подрастающее поколение, для которого подобная практика становится нормой, имеющей тенденцию к воспроизведению в других сферах. Распространение коррупции в образовательных организациях искажает ценности и идеалы молодого поколения.

Результаты комплексного исследования говорят о том, что необходимо продолжать планомерную работу в сфере правового антикоррупционного просвещения, направленную на формирование законопослушного поведения граждан и ненуеву терпимость к коррупции.

Исследование выявило мнение опрошенных о наиболее результативных антикоррупционных мерах. Все больше граждан говорят о необходимости ужесточения мер уголовной ответственности

за коррупционные преступления как наиболее эффективного сдерживающего фактора правонарушений такого рода. По мнению респондентов, результативность процесса противодействия коррупции возможна только при условии неотвратимого и строгого наказания. Среди других мер отмечаются разработка и осуществление системы мер упреждающего характера, в том числе ограничение полномочий должностных лиц, контроль за доходами и расходами разных категорий лиц, предотвращение и пресечение разного рода злоупотреблений по службе. Для эффективности этой борьбы необходимо формирование антикоррупционного мировоззрения и нетерпимого отношения к коррупции в обществе, повышение морально-нравственных качеств у подрастающего поколения.

В общественном мнении проблема противодействия коррупции - задача не только правоохранительных органов, но и всего общества. Государство, его правоохранительная система и органы управления и контроля могут эффективно бороться с коррупцией лишь в тесном сотрудничестве и при непосредственной и активной поддержке общества и его гражданских институтов. Причем участие общества может выражаться как в активной позиции граждан по разоблачению случаев коррупции, так и деятельности общественного контроля со стороны институтов гражданского общества.

Опросом выявлено некоторое снижение за исследуемый период динамики изменений противодействия коррупции. Более половины респондентов отметили положительную динамику борьбы с коррупцией в отдельных сферах. А по мнению каждого третьего, большинство коррупционеров рано или поздно предстают перед законом и несут заслуженное наказание.

Как показал опрос, узбекистанцы ожидают, что деятельность Агентства по противодействию коррупции, образованного в июне 2020 года Указом Президента, выведет этот процесс на новый уровень, будет содействовать устранению причин и условий коррупционных проявлений во всех сферах и способствовать укреплению авторитета страны на международной арене.

Результаты комплексного исследования говорят о том, что необходимо продолжать планомерную работу в сфере правового антикоррупционного просвещения, направленную на формирование законопослушного поведения граждан и ненуеву терпимость к коррупции.

Около трети опрошенных в целом удовлетворены работой средств массовой информации, благодаря которым процесс борьбы с коррупцией стал более открытым. В то же время ряд участников опроса достаточно критически оценил деятельность СМИ, считая освещение предоставляемой информации о коррупции еще не вполне публичным и прозрачным. Данная категория респондентов считает, что отечественные медиа еще недостаточно оперативны, прозрачны и открыты для освещения конкретные факты разоблачения коррупционеров, а также практически не дают аналитических материалов о глубинных причинах возникновения коррупции, ее истоках, масштабах и перспективах борьбы с ней.

В целом большинство случаев проявления коррупции и взяточничества, с которыми лично сталкивались участники опроса, было связано с вымогательством у них материального вознаграждения за действия, которые должностное лицо совершило с использованием служебного положения. Более часто вымогательству подвергаются граждане, занимающиеся предпринимательством и индивидуальной трудовой деятельностью, служащие государственных учреждений, а также студенты высших и средних специальных учебных заведений.

Причем большинство опрошенных в подобных ситуациях согласились дать взятку должностному лицу. В то же время каждый десятый участник опроса ответил, что предпочел обратиться в правоохранительные органы. В большинстве случаев граждане согласились передать взятку для того, чтобы решить какую-то острую

трудноразрешимую проблему. Некоторые респонденты оправдывали свое поведение нежеланием выделяться, считая способом решения проблем путем передачи взятки должностному лицу определенной «нормой» поведения.

Такой фактор, как терпимое отношение в обществе к решению проблем с помощью подкупа должностных лиц, становится все более весомым препятствием в искоренении коррупции и взяточничества. Это свидетельствует о необходимости проведения дальнейшей работы по снижению общественной незрелисти, формированию непримитивности к коррупции, выработке устойчивого антикоррупционного стандарта поведения, по воспитанию у граждан, особенно среди молодежи, правового сознания и культуры.

Результаты проведенного исследования свидетельствуют о высокой поддержке и одобрении населением стратегии государства по борьбе с коррупцией и мерами по искоренению этого явления из жизни общества. По мнению большинства участников опроса, реализуемая в стране стратегия противодействия коррупции, ведущую роль в которой составляют комплексные меры превентивного характера, способна коренным образом сократить уровень теневой экономики путем устранения предпосылок для ее проявления, выявления и минимизации коррупционных рисков в деятельности государственных органов и должностных лиц, широкого антикоррупционного просвещения и формирования антикоррупционной культуры населения.

При содействии РЦИОМ «Ижтимои фикр».



НОВАЯ ПАРАДИГМА ИННОВАЦИЙ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Это - пример того, насколько актуальна и соответствует реалиям пандемии на практике нынешняя Неделя. Отметим, что в ее рамках состоялся виртуальный региональный семинар с участием экспертов Азиатско-Тихоокеанского центра по передаче технологий. На дискуссионной площадке одной из главных тем стало обсуждение «Новой парадигмы инноваций в борьбе с коронавирусной пандемией».

В целом программа InnoWeek.uz-2020 разнообразна и охватывает широкий круг проблем. А главное, проходит динамично. В первые же дни Министерством инновационного развития Узбекистана подписаны меморандумы о взаимопонимании с представителями Турции, Индии, Португалии и Южной Кореи.

Примечательно соглашение с турецкой JFC Enerji Yatirim ve Ticaret A.S. на 229,6 млн долларов. Компания специализируется на выпуске продуктов питания, косметики, строительных материалов путем переработки семян каннабиса - быстрорастущей культуры. За 110 дней вырастает до трех метров. С урожая на одном гектаре можно вырабатывать вчетверть раза больше целлюлозы, чем из хлопка на той же площади. Завод использует относительно меньший объем химикатов, а также поливной воды. Удаление токсинов из почвы положительно влияет на экологическую обстановку.

Другой новый партнер - южнокорейское предприятие TOV Clean Co Ltd. Производит экологически чистую бытовую химию с использованием инновационных технологий. Заметный интерес проявили по передаче технологий и интеллектуальной собственности Zen Technologies Limited (Индия) и Take The Wind (Португалия). Достигнуты договоренности с инвесторами о трансфере технологий, обмене опытом, реализации инновационных проектов, организации совместных конкурсов стартапов. Намечено сотрудничество в финансировании исследовательских проектов, венчурной поддержке инновационной деятельности.

О значимости Ташкентского международного форума говорят известные в мире представители инновационного сообщества. Им слово.

Аркадий ДВОРКОВИЧ, председатель фонда «Сколково» (Российская Федерация):

- На протяжении нескольких лет форум InnoWeek.uz является одним из главных

Реклама

ХУРМАТЛИ ИШБИЛАРМОН ВА ТАДБИРКОРЛАР! «TOSHKENT UNIVERSAL AUKTSION SAVDO» МЧЖ

Сизларни 2020 йил 10, 15, 17, 22 декабрь кунлари тўғридан-тўғри музокаралар ўтказиш орқали ташкил қилинадиган савдоларга таклиф этади.

Савдоларга Тошкент шаҳри, Миробод тумани, Я. Гуломов кўчаси, 95-йда жойлашган «NBU INVEST GROUP» акциядорлик жамиятининг кўйидаги хўжалик жамияти устав фондидағи 100% улуши кўйилмоқда:

Т/р	Хўжалик жамияти номи	Хўжалик жамияти		Савдола қўйилаётган улушнинг бошлангич баҳоси
		Манзили	Асосий фаолият йўналиши	
1.	«ROYAL SILK» МЧЖ	Андижон вилояти, Андижон шаҳри, Чинобод кўчаси, 12-йў	Табиий ипак ишлаб чиқариш	6 729 672 000

Тўғридан-тўғри музокаралар ўтказиш орқали сотиш шартлари:

1. Савдо гоблии улуш сотилиш баҳосининг 15 фоизи миқдоридан кам бўлмаган маблагни савдо ўтказилгандан сўнг бўнак пули сифатида, қолган қисмини оғли-содди шартномасида белгиланган муддатда сотувчининг ҳисоб ракамига тўлаши шарт.

2. Сотиб олиш учун тўловларни бўлиб-бўлиб тўлаш муддати 5 (беш) йилдан ошмаслиги лозим.

3. Тўғридан-тўғри музокаралар орқали сотиш жараёнида сотилаётган улушнинг бўнак пули миқдори 15 фоиздан кўпроқи ҳамда тўловни бўлиб-бўлиб тўлашнинг якуний муддати 5 йилдан камроқ муддатга сотилиши бўйича музокаралар олиб борилиши мумкин.

4. Савдо обьекти, хўжалик жамияти фаолиятини тиклаш мақсадида киритилган маблаглар харидор томонидан белгиланган муддатларда тўлаб берилиши шарти билан сотилиди.

5. Тўғридан-тўғри музокаралар ўтказиш орқали сотилаётган савдо обьекти бўйича сотиб олиш учун тўловлар бирёйла ёки сотиб олиш суммасининг қондигига фоизлар ҳисобланмасдан бўлиб-бўлиб, шунингдек, сотиб олиш учун тўловлар тўлиқ тўлангунга қадар обьекти ўзгага бериш ва учинчи шахсларга гаров (ипотека)га кўйиш хуқуқисиз (сотувчи - компания бундан мустасно) тўланади.

6. Хўжатларни расмийлаштириша зарур бўладиган давлат божи, гаров таъминотини таъминлаш (шу жумладан, нотарлар тасдиқлаш, обьектини баҳолаш ҳамда сургутлаш) билан бўғлиқ барча харажатлар, савдо ташкилотчисига тўланадиган комиссиян тўловлар, савдо ташкилотчisinинг савдони

событий в СНГ и Центральной Азии благодаря эффективной платформе общения ученых, исследователей, рационализаторов, предпринимателей, разрабатывающих и использующих новые технологии. Не секрет, что успехи в экономике и социальной среде, конкурентоспособность страны в мире напрямую зависят от научного прогресса, внедрения инновационных идей в производство.

Гордимся, что между фондом «Сколково» и нашими узбекистанскими коллегами наложены продуктивные партнерские отношения. В конце 2019 года Министерство инновационного развития Республики Узбекистан и российский «Сколково» подпарили соглашение, которое придало импульс реализации масштабных совместных инициатив. Дан старт пилотному проекту по внедрению инновационных методов обучения в школах республики. Компаниям Узбекистана также представлена программа «софт-лэндинг», которая в полной мере знакомит с возможностями российской инновационной экосистемы, рынком и партнерами фонда «Сколково».

Значимые достижения Узбекистана на международной арене высоко оцениваются экспертами и делают страну привлекательной для инвесторов. Подтверждением сказанному является то, что Узбекистан вновь в Глобальном инновационном индексе.

На нынешней ташкентской Неделе участники смогли обсудить множество насущных проблем, обменяться мнениями по разным вопросам цифровизации технологических вызовов, выработать решения межгосударственного сотрудничества.

Чжан ЖЭНЬЧЖУН, генеральный секретарь Ассоциации зон высоких и новых технологий «Шелковый путь»:

- Инновации - это всеобъемлющее направление. При внедрении новейших разработок недостаточно полагаться только на собственные силы и возможности. Требуются совместные усилия государства. Поэтому в 2016 году по инициативе Министерства науки и технологий КНР создана Ассоциация зон высоких и новых технологий «Шелковый путь», активным членом которой является Министерство

платформа InnoWeek.uz-2020 создана с использованием самых передовых методов информационных технологий - виртуальной и дополненной реальности, искусственного интеллекта, криптографии, анализа больших данных и технологий «облачных» вычислений. Участники Недели имели возможность почувствовать, как ноу-хау компенсируют эмоции и преимущества онлайн-мероприятия.

В рамках действующей Государственной программы «Год развития науки, пропаганды и цифровой экономики» в прошлом месяце принята Стратегия «Цифровой Узбекистан-2030». Предусматривается цифровая трансформация регионов и отраслей, создание благоприятных условий для дальнейшего развития местных информационных технологий и программных продуктов. Это - уникальное явление в виртуальном мире, демонстрирует инновационные идеи широкой публике, выводит их на международную арену.

Каждый посетитель платформы получит возможность найти союзников и единомышленников, продемонстрировать свои таланты. Международная неделя инновационных идей, безусловно, вдохновила многих на реализацию новых проектов.

ташкентлаштириш, ўтказиш билан бўғлиқ ва бошқа харажатлар харидор маблаглари ҳисобидан амалга оширилади.

Савдоларда иштирок этиш учун талабор қўйидаги хўжатларни тақдим этиши лозим:

юридик шахслар учун - давлат рўйхатидан ўтганилиги тўғрисида гувоҳнома, устав нусхаси, шунингдек, савдода иштирок этиш учун ваколатли вакил номига, унинг шахсими тасдиқловчи хўжат нусхаси илова қўлинган ҳолда қонун хўжатларида белгиланган тартиби расмийлаштирилган ишончнома;

жисмоний шахслар учун - паспорт (истикомат гувоҳномаси) нусхаси, савдода ваколатли вакил қатнашган тақдирда эса, унинг шахсими тасдиқловчи хўжат нусхаси илова қўлинган ҳолда, қонун хўжатларида ўрнатилган тартиби расмийлаштирилган ишончнома;

- ёнъонда кўрсатилган банк ҳисоб рақамига закалат пули ўтказилганини тасдиқловчи тўлов хўжати нусхаси;

- иккни нусхадаги ёниқ конвертларга солинган ва қўйидагиларни ўз ичига оладиган талабор тақлифлари;

- сотиб олиш тўловларининг тақлиф этилаётган суммаси ва уларни тўлаш муддати, бизнес-режи. Бунда тақдим этилган хўжатларнинг барча варажлари талабор имзоси ва мурхи (муҳр мавжуд бўлган тақдирда) билан тасдикланган бўлиши лозим.

Савдола иштирок этиш учун талаборлар томонидан тўғридан-тўғри музокаралар ўтказиш орқали сотилаётган улуш бошлангич нарихининг 5 (беш) фоизи миқдоридаги закалат пулни «TOSHKENT UNIVERSAL AUKTSION SAVDO» МЧЖнинг АТИБ «Ипотекабанк» Шайхонтохур филиалидаги ҳисоб рақамига тўлашлари лозим (МФО: 00425, СТИР: 302 071 274, х/р 2020 8000 704 929 318 001). Бунда гобли томонидан тўланган закалат пули шартномаси суммасига киритилади.

Талаборлардан юқорида кўрсатиб ўтилган хўжатларни ҳамда буюртманомаларни қабул қилиш расмий иш куннари мазкур эълон чиқсан кундан бошланади ва савдо ўтказиш бошланishiдан камида уч соат олдин тўхтатилади.

Ушбу компания улуси сотилаётган корхона билан яқиндан танишиш истагида бўлган талаборлар унинг юқорида кўрсатиб ўтилган манзилига бориб танишишлари мумкин.

Савдоларга тақдим этилган тақлифлари ўрганиб чиқиш белгиланган савдо кунлари соат 11.00 да бошланади ва қўйидаги манзилда бўлиб ўтади:

Тошкент шаҳри, Миробод тумани, Амир Темур шоҳ кўчаси, 14-йў, 8-хона.

Мурожаат учун манзиллар ва алоқа воситалари:

Сотувчи (компания): Тошкент шаҳри, Миробод тумани, Я. Гуломов кўчаси, 95-й.

Телефон (+998 71) 233-00-79, 233-84-56. Телефакс (+998 71) 233-01-57.

Савдо ташкилотчиси: Тошкент шаҳри, Миробод тумани, Амир Темур шоҳ кўчаси, 14-йў, 8-хона. Телефон (+998 71) 209-23-41, телефон (+998 71) 209-23-41. Электрон почта TUAS_MCHJ@mail.ru

Хизматлар лицензияланган. Гувоҳнома № 005357

20-16

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подпись.

Ответственность за качество печати газеты несет ИПК «Шарк».

Телефон типографии 71-233-11-07.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.

Тел.: 71-233-57-15, 71-233-70-98 (теп./факс), вн. 53-13

20-16

Дежурный редактор - Е. Юн

Корректор - А. Комаха

20-16

Дизайн и верстка - Х. Алиев

20-16

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турун, 41.

Тираж 3010 экз.

Заказ Г-1138

Время итога: 23.10

Время подписи: 23.45

123456

20-16

20-16

20-16

20-16

20-16

20-16

20-16

20-16

20-16